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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту рішення Чернігівської обласної ради  

«Про внесення змін до обласної цільової  

Програми розвитку туризму Чернігівської області  

 на 2013-2020 роки» 

 
До обласної цільової Програми розвитку туризму в Чернігівській 

області на 2013-2020 роки (далі – Програма), затвердженої рішенням 

тринадцятої сесії обласної ради шостого скликання від 21 грудня 2012 року 

зі змінами, затвердженими рішенням шістнадцятої сесії обласної ради 

сьомого скликання від 20 грудня 2019 р. № 8-16/VII Департамент культури і 

туризму, національностей та релігій облдержадміністрації (надалі-

Департамент) пропонує внести зміни у зв’язку з уточненням заходів 

Програми на 2019-2020 роки та обсягів їх фінансування. 

Пропонуємо викласти у новій редакції додаток 1 Програми «Напрямки 

діяльності та заходи з виконання обласної цільової Програми розвитку 

туризму в Чернігівській області на 2013-2020 рр.»; додаток 2 «Ресурсне 

забезпечення обласної цільової Програми розвитку туризму в Чернігівській 

області на 2013-2020 роки» та додаток 3 Програми «Результативні 

показники виконання завдань та заходів обласної Програми розвитку 

туризму в Чернігівській області на 2013-2020 роки». 

Зміни пов’язані з необхідністю завершення у 2019 році виконання робіт 

з коригування проектної документації (коригування другої черги) та 

проходженням експертизи по об’єкту: «Благоустрій території Цитаделі з 

відтворенням споруд, спорудженням меморіального комплексу та 

укріпленням схилів НІКЗ «Гетьманська столиця» в м. Батурині Бахмацького 

району Чернігівської області» (коригування проектної документації з 

перерахунком залишку робіт у поточні ціни та виділенням черговості). 

Вартість робіт складає 300,24 тис. грн. Виконавцем вищезазначеного заходу 

Програми є Управління капітального будівництва облдержадміністрації. 

На сьогодні існує необхідність забезпечення належної роботи готелю 

«Слов’янський» в опалювальний період, який є важливим об’єктом 

туристичної інфраструктури області, власних коштів якого не вистачає на 

сплату в повному обсязі послуг електро- та газопостачання, а отже 

забезпечення комфортних умов перебування туристів. У зв’язку з цим 



пропонуємо передбачити в обласному бюджеті на 2019-2020 роки кошти в 

сумі 1500,00 тис. грн, які  будуть спрямовані на оплату послуг електро- та 

газопостачання для створення комфортних умов проживання туристів. 

Враховуючи, що туризм відповідно до Плану перспективного розвитку 

Чернігівської області на 2019 – 2021 роки визначено одним з п’яти 

пріоритетів для розвитку регіону, пропонуємо збільшити кількість заходів 

Програми, спрямованих на розвиток туристичної інфраструктури та 

популяризацію туристично-рекреаційного потенціалу області на 

всеукраїнському та між народному рівнях. 

Зокрема, для представлення регіону у 2019-2020 роках на міжнародних 

туристичних виставках, виготовлення промороликів про туристичний 

потенціал області, удосконалення технічних можливостей обласного 

туристичного сайту, приєднання Чернігівської області до проекту Google 

«Цифрове перетворення України» та створення інтерактивної бази даних 

туристичних ресурсів області пропонуємо передбачити збільшення видатків 

обласного бюджету на 600,00 тис. грн. у 2019 році та на 800,00 тис. грн. у 

2020 році. 
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